

Новость · 29 сентября 2022, 09:15

Суд назначил 9 лет колонии строгого режима новосибирскому полицейскому, который убил трансгендерную девушку

Искитимский районный суд Новосибирской области приговорил к девяти годам колонии строгого режима бывшего полицейского Дениса Калинина, который убил свою трансгендерную девушку. Об этом [сообщает](#) «Аксиома».

Прокурор запрашивал ему 12 лет колонии по делу об убийстве (часть 1 статьи 105 УК). Калинин признал свою вину. Его также обязали выплатить миллион рублей матери погибшей Виктории Басаковской в качестве компенсации морального вреда.

«Медиазона» подробно [рассказывала](#) эту историю. В октябре 2020 года в сибирской деревне Бурмистрово 20-летний сержант полиции Калинин задушил Басаковскую, с которой встречался больше полугода.

Юноша отрезал у погибшей палец, забрал телефон, переписывался от имени погибшей с ее подругами и выкладывал истории в инстаграм, делая вид, что Басаковская жива. Тело он вывез за территорию поселка, где закидал камнями.